

# 李陈:不做“零销售”的业务员

■ 胡桂丹

2012年稻花香集团“营销能手”、关公坊酒业“先进个人”。

2013年稻花香集团“驾驭市场能手”、关公坊酒业“提货增长先进个人”。

2014年稻花香集团“先进个人”、关公坊酒业“岗位能手”。

2015年稻花香集团“金牌营销员”、关公坊酒业“优秀销售员”……

这一份份尊贵的荣誉,一张张让人羡慕的证书,让我们再一次认识了这个传说中的90后小伙子——关公坊优秀业务员李陈。

李陈,宜昌人,个头儿不高却有一张能说会道的嘴,在与客户交谈过程中,总会冷不丁儿的从他嘴里蹦出几个冷笑话,让人猝不及防。这与之前笔者了解到的个性沉稳、做事干练完全不沾边。怀着满心的好奇,笔者跟随李陈来到了武汉街头,看看这金牌营销员是如何卖酒的。

## 脚踏实地才能开心工作

“获得了这么多荣誉,你有什么诀窍?”笔者开门见山问道。

“没有诀窍,就是每天把公司安排的事情搞好,搞自己该做的事情。”李陈回答的很直接,声音也很洪亮。



● 李陈的结婚照



● 李陈向客户介绍新品

“你觉得你卖酒的优势在哪里?”笔者继续追问。

“帅。”说完,李陈自己也忍不住笑了起来。“跟你开玩笑的,我觉得主要是能够站在客户的角度看问题,在不违反公司规定的前提下让客户利益最大化,力所能及地帮助客户解决各类困难,再者就是协助经销商工作。”

清晨的阳光透过树叶的缝隙洒落下来,照亮了我们前进的道路。李陈早已对自己辖区的几条路线了如指掌了,骑着电动车灵活地穿行于纵横交错的社区中,宣传新品、做陈列、整柜台、拍照定位,一项不落地进行着。

“老板娘生意好啊,今天带领导来视察工作,记得帮我多美言几句,回去领导好给我涨工资啊。”还没进门,李陈就开始和老板娘套近乎,看到笔者背着的照相机,老板娘站起来严肃地说:“别看他平时油嘴滑舌,其实做事很负责。每次来送货比谁都勤,但是一问到有没有赠品,他跑得比谁都快。”老板娘的突然一句跑的比谁都快让李陈也按捺不住,“姐姐,你不能这么冤枉我啊,那次做活动

我不是往你这跑得比谁都快,优惠也给的比谁都多,你不能因为我今天穿的帅就那么诋毁我的清誉啊,领导回去扣了我的工资,我咋娶媳妇啊?”看着李陈的样子老板娘“扑哧”笑了起来。

从客户到朋友,看似简单的一个过渡,实则倾注了李陈诸多的精力和心血。对李陈来说,所有的东西都是从零开始,在客户的拒绝和怀疑、不信任中慢慢摸索,并不断学会坚持、积攒经验,用诚心打动每一位客户。

## 努力奋斗方可成就未来

李陈是个典型的90后,性格独立、爱自由,闲暇时间上网、听音乐。

在被问及是否满意现在的工作时,李陈说:“工作没有喜欢与不喜欢,只有能不能养家糊口之说,现在的工作我很努力,也获得了相应的回报,我很知足。总之一句话:既然选择了就要努力做好。”

“快来,我要把活动送的冰箱退了。”刚到小商店门口,就听见老板嚷嚷着退冰箱。一句

退了,让笔者做事捏了把冷汗。

“老板,啥问题,火急火燎的要退冰箱,这天气都这么热了,你不做生意了啊?”李陈立马上前询问缘由。原来是因为老板店面小,家里房子装修,实在没法放下这么大的冰箱,逼不得已才出此下策。“这个好办,我听说附近超市的李老板需要一个小冰柜,您之前的那个旧的打个折卖给李老板,自己呢,把这个新的换上,这不两全其美吗?”老板半信半疑犹豫着,李陈便拿起计算器,为老板详细的算了比账,产品活动特价减去赠品,算下来一个冰柜才400多元,老板看了看计算器,连连点头。

笔者正好奇李陈如何能准确的掌握这么多消息时,李陈率先开口了。“其实,做销售光会察言观色还不行,你还要耳听六路眼观八方,脑袋里面就像是个雷达,收集掌握各类信息,方便你随时可以派上用场。”看着李陈整理着自己的记录,笔者明白了,对于优秀的业务员来说,一次推销产品成功并不代表真正的成功,能够将客户的需求满足,设身处地为客户着想,才是真正意义上的营销成功。

## 祝福这对新人

采访过程中,笔者意外得知李陈的婚礼定于6月13日,女朋友也是宜昌人,在景区工作,和李陈是高中同学。虽说相隔两地,但丝毫没有影响两人的感情。“觉得挺亏欠女朋友的,在武汉上班又不能天天陪着她,只能每天晚上打电话和她聊天。我想告诉媳妇,我一定会努力奋斗,做个有责任有担当的男人,给她一生的幸福。”李陈有些害羞却语气诚恳。

问及李陈如何“修炼”成营销精英时,李陈总说没有什么秘诀可言,做的时间久了,经历的多了自然而然就会了。的确,世上没有一本可以直接指向成功的秘诀,也没有捷径可言,只有在前进道路上坚定前进的信念,胜利的旗帜终会属于我们。

## 涟水商务局开展党委书记讲党课活动

5月24日,江苏涟水县商务局党委组织本系统37名党员,重温《党章》,学习习近平总书记系列讲话。该局局长、党委书记高正飞结合实际,认真讲读《党章》内涵,诠释习近平总书记系列讲话精神实质,要求每位党员进一步增强党性修养,践行宗旨意识,提升道德水准,树立正确的世界观、人生观、价值观,坚守共产党员的精神高地,传承党的优良作风,在开启“十三五”新征程、建设全面小康社会中奋发有为、建功立业,在讨论中,广大党员认为重点在学,关键在做。纷纷表示在今后工作中,充分发挥党员先锋模范作用,爱岗敬业,创先争优,在“三严”工作中打头阵、当尖兵、争一流。

(梁超 陈裕)

## 东风德纳车桥公司启动客户满意度调查

近日,东风德纳车桥有限公司启动开展了客户满意度调查活动,旨在通过调查全面准确掌握客户对东风德纳车桥产品和服务的满意程度和要求,确保在准确把握脉现状的基础上,有的放矢提升服务质量和管理水平,为进一步开拓并占领市场提供准确依据和有力保障。

此次调查采取客户走访、邮件调查问卷、微信调查问卷、微博调查信息反馈相结合的方式进行,重点围绕质量、供货、售后服务、产品研发四个维度展开,每个维度设置调查评分指标及一个开放式问题,重点征集客户对公司的个性化意见及建议,并经过梳理汇总,列出改善课题清单,纳入项目管理,加强过程督查,确保改善成效。对于重点战略客户,东风德纳车桥还将在车型开发匹配、技术研发与交流等方面加强合作,同时通过持续改进提高产品质量和工作质量,为战略客户整车业务成长提供强有力的支持。

(韩世永)

## 卡妙鸡尾酒携手乐杜鹃共图发展



2016年,卡妙鸡尾酒掀起了一场声势浩大的名声大振作运动。继成为央视唯一推广鸡尾酒品牌、国内唯一进入北京钓鱼台国宾馆的鸡尾酒品牌后又一品牌大作震撼来袭:携手亚洲最大型户外电子音乐节、国家级音乐文创项目、第一个列入“中国梦之音乐梦”大型音乐类文化品牌、中国最具标杆与指向性音乐盛事——乐杜鹃音乐节,双方于5月20日在北京人民大会堂签署了战略合作框架协议后,近日在赤峰大元酒业高端饮品研发基地就合作的具体事项签订正式合同。

赤峰市文化广电新闻出版局、赤峰红山区政府、赤峰青年创业联合会、赤峰投资商会等政府及社会团体领导,三岛中融资产管理公司、邮储银行等投资公司及银行机构,赤峰电视台、赤峰微生活、赤峰新闻等新闻媒体,以及赤峰商贸城、赤峰赛伊德草原羊等单位的人员出席此次签约仪式。

卡妙鸡尾酒由赤峰大元酒业有限公司自主研发生产,是内蒙古唯一集研发、生产、销售鸡尾酒于一体的自主创新型企业,建设有高端饮品研发基地。卡妙由雷宏远院士生生态研发小组核心成员、具有40多年从业经验的国际鸡尾酒研发专家李春峰博士带队研发,用时两年三个月,完成了果汁含量≥40%、酒精浓度4.8%的绝佳配比。同时,兼具完美S

型瓶身、轻铝密封盖设计、个性定制、国内唯一将和平标志应用到产品商标等独特之处。无论在口感、外观、文化、服务等方面都能给予消费者高端体验,好评率达93%。拥有7项国家专利,为中外跨国企业联合会等具有知名影响力组织机构的推荐产品,受到泰国公主等国际国内王室贵族、政企名人特别青睐。

作为一款优雅、高贵、卓而不凡的鸡尾

酒,卡妙的产品调性和音乐密不可分。此次携手的乐杜鹃音乐节,拥有海量高端粉丝人群(单场巡演观众至少6万人),表演嘉宾均为国际及华语乐坛的顶级明星,活动规模、现场元素、舞台风格等均为国内最劲爆及豪华阵容,两者结合,对于卡妙鸡尾酒的品牌提升具有划时代的战略整合作用。

此次,卡妙投入巨大资金及产品与乐杜鹃

展开深入合作,旨在通过与乐杜鹃每一个线上线下产品的高度融合,以及乐杜鹃的受众至少2亿人次,覆盖交通、户外、大学等各个领域的权威高效的立体式媒体、网络传播、新闻发布会、音乐节现场等无比庞大的联动宣传平台,从而在最短的时间内达到最大价值的宣传效果,高针对性的吸引并锁住粘性消费群体,以打响卡妙鸡尾酒首次品牌吸睛之战。

(高彦庆)

## 杭州现女司机专用停车位

■ 林斐然

近日,杭州现女性停车位的图片刷爆朋友圈。记者了解到,今年3月,浙江杭新景高速桐庐服务区管理方划定了8个女司机专用停车位,车位内用粉红色的涂料勾勒了一个穿裙子的少女形状,并在宽度上特意进行了加宽。记者梳理发现,近年来,我国多个地市均出现了专供女性使用的停车位,而网上对于此举一直争议不断。

桐庐服务区负责人潘铁勇对于网友提出的观点回应称,划定女性停车位是为了人性化服务部分有需求的女司机,并不存在性别歧视的说法。

### 停车位面积是普通位1.5倍

网传图片显示,这种女司机专用车位线条用粉红色的涂料喷涂,车位中间,用粉红色勾勒出一个穿裙子的少女的形状,车位后方安置有黄黑相间的防撞杠。

“这种女司机专用车位一共有8个,在今年3月份服务区改扩建期间才刚刚划定,并投入使用。”杭新景高速桐庐服务区主任潘铁勇告诉记者,服务区在高速南北两区共有361



个轿车车位,出于照顾女司机的考虑,他们各划定了4个女司机专用车位,为与普通白色的车位区分,特地用粉红色的涂料标识,“都是免费使用,这种车位面积是普通车位的1.5倍,主要是横向加宽。”

潘铁勇解释,现在女司机越来越多,在未进行改进之前,服务区经常发生女司机因在标准车位倒车,发生了剐蹭事故,“很多都是倒进去以后停正车位发生的,”最后不少都由服务区出面协调解决。“所以特意把车位弄宽

阔点,防止不必要的剐蹭事故。”

“女司机专用停车位在国外高速服务区已有先例,而中国台湾也设立了类似的停车位,由于这种车位改造成本不高,公司主要借鉴了前述经验,决定在桐庐服务区进行试点。”

潘铁勇说,设立停车位以后,粗略计算平均每天女士停靠次数为15次左右。每逢周五和周六经常供不应求。“有司机觉得新鲜,还会和车位合影。”

### 也有男司机停女性停车位

记者注意到,“女性停车位”相关图片已经在网上热传。不少网友对此表示肯定,认为是对女士的尊重和照顾。但也有不少网友质疑此举性别歧视,“这不就是明摆着说女性开车都差吗?”

“不少女司机向我们表达过对此类车位的需求。我们这一措施是尽量照顾女司机,不存在对性别歧视。如果认为自己不太需要这项服务的,可以正常使用普通的车位。”潘铁勇说。

潘铁勇从日常观察中发现,有男司机发现划定了这部分专用车位以后,就故意绕开了这部分车位,当然也有使用女司机车位的男驾驶员,“不强制,这个和公交车上孕妇及老人座位一样的,没有老人坐的话,其他人也可以坐,大部分人也可以理解。”

“现在还在试点,如果发现需求确实比较大,大家都认可,还会适当增加一些。”他说,目前除了有女司机车位外,他们也开辟了残疾人车位,目前均使用情况良好,公司方面未来可能还会考虑在公司管理的其他高速服务区和停车区进行推广。

相较于有钢圈文胸的束缚感,红豆居家舒雅型文胸将舒适、健康、体贴、优雅时尚作为文胸设计的核心要素。针对东方女性的体型特点,红豆居家舒雅型文胸依照东方人的体形精心打版设计,在款式、版型、颜色上精心打磨,经过多次试穿与改进,设计出背心款无钢圈文胸。

背心款无钢圈文胸一举突破了稳固性差的技术瓶颈,解决了消费者穿着无钢圈文胸的“痛点”,缺少钢圈的文胸稳固性没普通文胸好,但是红豆居家的设计师研究出背心款式,增加的受力面积解决了稳固性不佳的难题,同时减少文胸对身体的压迫感。

为了保证文胸的舒适,舒雅型文胸罩杯采用一体3D模杯,不仅高回弹、高抗压,而且质感较轻,舒适贴身,让女性享受零压生活。罩杯里料采用蜂巢透气结构,能为女性舒缓压力,贴身不扎身。为了保证穿着后不走形变样,红豆居家舒雅型文胸除了设计背心款外,还采用超宽下围和肩带,有效分散压力防止下滑上移;红豆居家舒雅文胸,真正实现无钢圈轻松承托胸部,就像是第二层肌肤般亲密,穿戴无负担,开启舒适优雅新体验。

(小可)